

磐石法院党组书记、院长陶银刚到红旗岭人民法庭调研指导工作

4月27日上午，磐石法院党组书记、院长陶银刚到红旗岭人民法庭调研指导工作，全面了解法庭返岗复工、疫情防控情况及审判执行工作情况。党组成员、副院长刘东辉陪同。



陶银刚一行实地查看了法庭安检区、办公区、审判庭、就餐区域等场所，对安全保卫、值班值守和防疫制度落实等情况

相关记录进行详细检查，听取了法庭负责人对案件办理、疫情防控、审判执行攻坚活动开展情况的汇报。陶银刚对法庭各项工作开展情况予以充分肯定，并结合当前形势任务对法庭工作提出具体要求。

一要毫不松懈抓好疫情防控。运用“五化”工作法，进一步完善法庭预案、“五有”等制度机制，强化安全检查、值班值守、环境消杀等常态化防控工作，认真落实好外来人员扫码、测温、消毒等防控措施，对采购物品进行详细登记消毒，全面筑牢法庭安全防线。

二要统筹推进审判执行工作。在确保疫情防控安全基础上，精准把握司法需求，按照上级法院要求研究落实审判执行攻坚工作，加大诉讼结案力度，深入推进智慧法院深度应用，着重做好涉农案件审理，妥善处理因疫情引发的各类纠纷，运用“线上+线下”、“法庭+巡回”等方法积极探索疫情下的审判执行工作新模式。

三要切实发挥基层服务作用。坚持法庭党建与基层治理深度融合，结合全省“基层建设年”、省院“标准化建设年”活动，以无讼村示范点、法官说法工作站、百姓说事点为契机，更好地开展巡回审判、送法进村等活动，通过“田间法庭”

等方式，精准服务全面推进乡村振兴、服务基层社会治理、服务人民群众高品质生活需要，切实当好人民法院服务经济社会发展的排头兵。